

越需要净胜球,越难出大球

球哥
资深体育人



克罗地亚VS苏格兰

竞彩大小球推荐:2.5球小

克罗地亚2战1平1负排名小组第3位,进1球失2球净胜球-1。克罗地亚上场1比1战平捷克,佩里西奇取得进球。全场比赛克罗地亚射门11次射正2次,控球率是49%。

克罗地亚排出的4231阵型,莫德里奇还是出任球队组织者,雷比奇突前冲锋陷阵,后防线则由洛夫伦领衔。莫德里奇现在已经36岁,他的意识还在但已经很难跟上快节奏,克罗地亚现在的问题是没有新生力量,球队没有年轻球员接班。

克罗地亚现在攻击力比较差,今年克罗地亚算上本次欧洲杯正赛,还打了3场欧洲杯预选赛和两场友谊赛,除去对阵弱旅北马其顿3比0取胜外,其他3场比赛没有进球,3场比赛只打入一个进球,这7场比赛克罗地亚全部打出小球,球队现在缺乏好的前锋球员。

苏格兰2战1平1负排名小组第4位,进0球失2球,上场1比0平英格兰,苏格兰11次射门2次射正,英格兰则是9次射门1次射正,苏格兰的控球率是40%。

苏格兰上场1比0排出了一个3142的怪阵,来自切尔西的小将吉尔莫踢后腰,他疯狂逼抢成为球队的后防屏障,中场则有麦克金和罗宾逊出任主力,他们在中场的防守做得非常不错。

苏格兰是通过附加赛进入正赛的,这也是时隔多年后苏格兰再次回到国际赛场,因此苏格兰球员都格外珍惜比赛的机会。

苏格兰和克罗地亚的比赛是在格拉斯哥的汉普顿公园球场进行,因此苏格兰有主场优势,苏格兰球迷比英格兰球迷还疯狂还要热情,因此苏格兰会借助主场打漂亮的比赛。

本场比赛初盘苏格兰受让平半92

水,即时受让平半84水,从盘口看本场比赛双方势均力敌可能谁赢球都困难,苏格兰只受让平半因为是主场因素,他们会借助主场给克罗地亚施加压力。

本场比赛的大小盘口是2.5球大球100水,一般世界大赛关键性比赛双方都会打得很谨慎,一方进球后就会全力防守争取守住胜利,如此1比0的比分会比较多,从本场比赛看克罗地亚要想出线得希望英格兰战胜捷克而且克罗地亚能有更多的净胜球,因此即便克罗地亚1比0胜苏格兰也很难出线,所以克罗地亚需要多进球才可以,苏格兰这边要是赢球也需要更多的净胜球才能出线,如此双方进球后也不会踢得太保守,但双方都需要净胜球的比赛往往都很难如愿,本场比赛更多的可能是小胜或者平局,本场比赛看好双方打出小球。

老鬼
知名足球培训师



默契成和 乌克兰占主动

乌克兰 平手 奥地利

竞彩不让球推荐:1

丹麦 半一 俄罗斯

竞彩不让球推荐:3

乌克兰VS奥地利

乌克兰在欧洲杯前两场小组赛胜北马其顿和输荷兰,这也让球队目前三分在握晋级有希望,小组赛收官战理论上和同为三分的奥地利默契成和的话,双方几乎可以锁定小组第二名,第三名而携手晋级,可算是双赢的局面。奥地利上场小组赛不敌荷兰亦是非战之罪,不过在球队首战取胜了小组最弱的北马其顿拿到三分亦算是稳阵,不过本届欧洲杯小组赛前两场比赛中球队在锋线上的球员表现出起伏不定的状态。本场比赛大形势方面对于双方默契成和成明显的提防态势,指数方面对于平局更是愈走愈低的默契成和的暗示,倒是乌克兰胜和奥地利的取胜指数是有比较粗放大胆的拉高,尤以奥地利的指数方面在调整中亦是很早就进行拉高,平打格局下乌克兰有力保不败的实力。

丹麦VS俄罗斯

俄罗斯上轮欧洲杯小组赛取胜芬兰之后亦是3分在握,小组赛收官战面对丹麦的比赛是球队能否晋级的分水岭一战,阻止对手丹麦队在自己身上取胜且防失球可能是俄罗斯队盘算的目标。丹麦队上轮小组赛在带头大哥身上打了半场好球,不过最终是1比2输球之后球队的晋级希望变得很渺茫,小组赛收官战面对俄罗斯球队需要大胜且要争取更多的净胜球才有理论上的成为小组第三的机会。本场比赛大形势方面对于哀兵丹麦给出深让的态势,两连败的丹麦依旧让步之势明显,指数方面是对于丹麦的取胜亦有逐步走强之势,倒是俄罗斯取胜指数有协调性的拉高,平局方面的指数亦是呈明显走高之势,丹麦取胜值得看高一线。

英格兰一条道走到黑

宋承良
资深媒体人



英格兰 一球 捷克

竞彩不让球推荐:1

欧洲杯小组赛打完两场比赛,特殊的24支小组赛球队可以有16支晋级淘汰赛的赛制,让欧洲杯的出线形势衍生出各种可能。英格兰和法国在小组赛第二轮遭遇的冷门,这也可以理解为两队在为淘汰赛挑选对手所做的保留。

早在欧洲杯之前,外界就对D组的英格兰是否要拿小组第一存在一定的疑问,虽然D1在第一轮淘汰赛可以继续留在温布利作战,但对手就会是死亡之组的第二名。而如果英格兰落在D2,他们的对手将是E组的第二名,在外界看来,西班牙会是当仁不让的小组第一,而无论波兰或者瑞典谁是小组第一,对于英格兰来说难度总会

低于死亡之组的第二名。

事实上索斯盖特的球队给人的感觉也是沿着这条线路走的,他们小组赛第一场小胜克罗地亚,次轮面对苏格兰也是互交白卷,这样打完两场比赛后和捷克都是4分,净胜球少一个排名第二,末轮只要和捷克打平,英格兰就可以“顺利”拿到小组第二。

但所谓计划赶不上变化快,西班牙在小组赛前两场比赛中遭遇连平,现在E组瑞典1胜1平拿到4分,斯洛伐克1胜1负积3分排名小组第二,两连平的西班牙排名小组第三,而波兰1分垫底。

小组赛最后一轮,这个组四支球队都有出线机会,西班牙哪怕在战平

斯洛伐克拿到3分的情况下甚至有可能会以小组第四出局,当然,一旦西班牙赢球,他们也有很大概率以小组第一出线,前提是瑞典没有击败波兰。

现在选择题就交给英格兰了,击败捷克拿小组第一,就意味着还是得遭遇死亡之组的第二名;就算精挑细选拿到小组第二,也有一定可能性遇到西班牙,这多少有点聪明反被聪明误的感觉。两杯毒酒选一杯,我觉得英格兰还是会去选小组第二,毕竟还有一定概率不碰西班牙。

英国媒体给出的首发阵容来看,马奎尔会复出搭档斯通斯,亨德森也有望进入首发,攻击线格拉利什和拉什福德也有望登场,而捷克则是全主力出战,从机构给出英格兰让一球的的数据来看,我倾向于三狮军团是打不穿的局面,稳妥可以选择让平负,也可以直接考虑平,参考比分0比0,1比1。

比利时不为难芬兰

熊冰杰
新视觉足球解说员



芬兰 受球半 比利时

竞彩让球推荐:3

北京时间6月22日凌晨3点,2021欧洲杯小组赛B组第3轮鸣锣开打,芬兰将坐镇俄罗斯的圣彼得堡体育场迎战比利时。

芬兰国家队的世界排名目前位于第54名,本届欧洲杯之旅是芬兰国家队首次闯入大赛决赛圈阶段,而作为欧洲杯新军,虽说世界排名不高,队内也没有什么世界级巨星,牌面实力也不够强,但他们在正式比赛之前就展现出了不俗的实力。芬兰上轮比赛0比1不敌俄罗斯,遭遇首场失利。开场不久波赫扬帕洛曾率先打进球,因越位在先被判无效。上半场结束前,米兰丘克为俄罗斯打入制胜

球。本场失利后,芬兰暂列小组第三,近5场比赛1胜4负状态不佳。

比利时国家队目前排名世界第一,队内巨星璀璨,效力五大联赛的顶级巨星不计其数,锋线由卢卡库、阿扎尔领衔,中场则有曼城大将德布劳内以及马竞的卡拉斯科,虽说比起中前场,后场会稍显逊色,但比利时国队则是目前皇马主力门将库尔图瓦。比利时上轮比赛2比1逆转战胜丹麦,两连胜后提前晋级16强。上半场比赛刚刚开始,德纳耶尔后场出球被断,波尔森为丹麦取得领先。下半场替补登场的德布劳内传射建功,小阿扎尔取得

进球,比利时有惊无险拿下对手。近5场比赛4胜1平,势头正盛。

两队近5场历史交锋,芬兰2胜3平占据优势。最近一次交手是2016年6月的友谊赛,比利时主场1比1战平对手,收获对阵两连平。两轮战罢,B组晋级形势依然扑朔迷离。最后一轮比赛,比利时不败可确保小组第一出线,若负有可能掉降至第二。芬兰若胜可锁定出线,打平晋级几率也不小,若负则有可能陷入三队同分的混乱情况,极有可能被淘汰出局。本场比赛,在初盘方面给出了受球半/两,后市更看好受球半,本场比赛比利时可能阵容轮换,指数的变化也印证了球迷对于比赛的想法,总的来说双方实力差距明显,近期表现天差地别,本场比赛看好芬兰最多输一球。

丹麦抓住一线生机

谢勤德
资深国际足球撰稿人



丹麦 半一 俄罗斯

竞彩不让球推荐:3

周二凌晨,欧洲杯小组赛同时展开两场争夺,其中身处B组的俄罗斯将对阵丹麦。

俄罗斯上轮分组赛以1比0险胜芬兰,前者全场有14次射门,其中只有3次命中目标。上轮对阵世界第一且是夺冠热门的比利时,丹麦赛前并不被看好,尤其是中场核心埃里克森无法上阵的情况下,但丹麦人还是相当顽强,他们甚至是首开纪录的一方,全场多达22次射门,几乎是比利时的4

倍。遗憾的是,丹麦阵容深度不足,主力球员体能消耗殆尽,被比利时偷得机会,最终逆转比赛。

即使已经年过三十,但迪斯纳巴依依旧是俄罗斯进攻端当仁不让的支柱,作为队长的他几乎踢满2轮小组赛。而戈洛温则是俄罗斯的组织核心,2轮小组赛全部踢

满,至今传球成功率达76%,可见他在前场同样不可或缺。至于后防线,虽然首轮失3球,但对手是强大的比利时,这确实情有可原,经过总结之后,面对整体踢法与己队接近的芬兰,俄罗斯成功零封对手,防守端还是颇具造诣。

缺少组织核心埃里克森,丹

麦本届欧洲杯蒙上一片阴霾。由于本场必须战胜俄罗斯才有机会出线,对此丹麦一定打得更加进取,433仍然会是他们的主要阵容,毕竟上轮对阵强敌比利时让球队看到希望,贺尔比格和德莱尼两位压阵中场,锋线上的布雷斯特特将有更多射门机会,毕竟他上轮是队内最活跃的的球员之一,小将达姆斯加特在对手面前可能并不起眼,不过有可能成为奇兵。